Lineas de Influencia
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Definicion

El término linea de influencia refiere al efecto (puede ser una reaccion, giro, flecha, etc.) que una carga
movil unitaria realiza sobre una estructura al desplazarse.

La linea de influencia se representa en una grafica, donde en las ordenadas se grafica el valor de la
magnitud en estudio, |a cual varia o permanece constante al moverse la carga madvil a lo largo de la
estructura, y las abscisas corresponden a la posicidon de la carga.

Se puede generalizar este concepto para trabajar con trenes de cargas o con cargas distribuidas maviles.
Es de gran utilidad en el estudio de de los efectos que producen vehiculos, y otras cargas moviles sobre

las estructuras.

Para que se usan?



Linea de influencia de la reaccion en A
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Reaccion en el apoyo
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Cortante en R
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Solicitaciones en la seccion S
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Linea de influencia del momento en S
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Momento en S
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Cuando la carga esta a la derecha de S
F___ 0L (Rs) la Unica fuerza que hace Mizq de S es RA
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Cuando la carga esta a la izquierda de S

j la Unica fuerza que hace Mder de S es Rs
- @B | b bLifRs)
111 ” El diagrama de momento puede representarse
en ambos lados de la viga (hay que definr el lado).
| P El signo es el mismo utilizado anteriormente.
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Solicitaciones en la seccion S
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Momento en A
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Cortanteen S
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Vigas Gerber
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Reaccion en B
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Cortante izquierdo en B
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Cortante Derecho B
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Momento en B
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Lineas de Influencia de Ray Rs
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Fuerza en la barra BG
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Fuerza en AB
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Fuerza en la barra CD
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Planteando equilibrio de momentos a la izq de H ( con la carga a la derecha de H),
obtenemos que solamente hacen momento Ray Fcp
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Cuando la carga esta a la derecha de H
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Cuando la carga esta a la izq. de H, se puede tomar momentos a la derecha.
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Fuerza en la barra CD
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Lineas de influencia de una mensula
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Lineas de Influencia
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Lineas de Influencia
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Lineas de Influencia
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Lineas de Influencia
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Maximo momento en B y maximo cortante en B
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Ll del Momento en C
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